



В Перми начинает работу Международный спортивный форум

«Россия – спортивная держава»

В четверг, 19 октября в Перми стартует XI Международный спортивный форум «Россия – спортивная держава». В 2023 году проведение форума приурочено к празднованию 100-летия отечественной системы управления спортивной сферой и 300-летию Перми. Он станет рекордным как по количеству участников, так и по числу представленных на мероприятии стран – в обсуждениях, в работе панельных дискуссий и круглых столов будут задействованы более 5 тысяч человек из 50 стран мира.

В работе форума примут участие **Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации, председатель Оргкомитета форума Дмитрий Чернышенко, помощник Президента Российской Федерации Игорь Левитин, министр спорта Российской Федерации Олег Матыцин, губернатор Пермского края Дмитрий Махонин**, а также министры спорта Белоруссии, Египта, КНДР, Узбекистана, Эритреи, ЮАР и другие представители ближнего и дальнего зарубежья.

Основными темами для обсуждений в рамках форума станут предпринимательство, инновации и цифровизация отрасли, а также подготовка к Играм будущего – уникальному проекту в формате «фиджитал», который пройдет в Казани в 2024 году.

Ключевым мероприятием форума станет пленарное заседание **«Спорт без границ. Открытость миру»**. На нем выступят вице-премьер **Дмитрий Чернышенко**, пожизненный президент ИИФ **Рене Фазель**, министр по делам молодежи и спорта Арабской Республики Египет **Ашрафу Субхи**, министр по физической культуре и спорту Корейской Народной Демократической Республики **Ким Иль Гук**, а также известные представители сферы спорта и физической культуры Российской Федерации.

В рамках форума запланированы презентации ведущих спортивных мероприятий, таких как:

Международный турнир «Игры Будущего»;

Международные соревнования «Игры Дружбы»;

Всероссийская зимняя Спартакиада сильнейших с участием губернаторов и представителей регионов, в которых пройдет соревновательная программа;

Всемирный фестиваль молодежи.



Планируется открытие в режиме ВКС спортивных объектов, построенных в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» в 5 регионах страны – это Ульяновская, Тюменская, Брянская, Калужская и Магаданская области:

Центр спортивной борьбы в Ульяновске;

«Центр гимнастики» в городе Тобольске;

Спортивно-оздоровительный комплекс в Брянске;

Спортивный комплекс с плавательным бассейном в городе Балабанов Калужской области;

Универсальный спортивно-оздоровительный комплекс «Президентский» в Магадане.

В рамках медиафорума пройдут деловые сессии и круглые столы, направленные на обсуждение информационной поддержки спортивной повестки в России, освещения федерального проекта «Спорт – норма жизни», взаимодействия представителей спортивной сферы и федеральных и региональных медиа:

Круглый стол «Доступность спорта всем категориям населения. Лучшие кейсы муниципалитетов»;

Стратегическая сессия «Успешные практики продвижения федерального проекта «Спорт - норма жизни»;

Панельная сессия «Будущее медийного спорта в России».

Помимо деловой программы на форуме запланирована и насыщенная зрелищная спортивная составляющая. Участники мероприятия смогут посмотреть состязания по кикбоксингу в рамках Международного турнира Ural FC, увидеть соревнования по баскетболу 3x3 с участием представителей из 7 стран, стать зрителями Второго отборочного этапа Международного чемпионата по битве роботов и открыть для себя фиджитал спорт.

В рамках форума традиционно проходит Международная выставка «Современный спорт. Инновации и перспективы», на которой в этом году представлено около 70-ти стендов.

На стенде Минспорта России состоятся фиджитал-беседы, презентация российской системы спортивного хронометража «Рустайминг», презентация Объединенного чемпионата по футболу «Содружество» среди новых регионов и Всероссийской зимней Спартакиады сильнейших, вручение наград и премий, розыгрыш СТОЛОТО, а также подписание важных соглашений:





Подписание соглашения о сотрудничестве между Министерством физической культуры и спорта Астраханской области и управлением спорта и туризма Могилевского областного исполнительного комитета;

Подписание соглашения между Минспортом России и компанией MAER;

Подписание соглашения Федерацией зимнего плавания России;

Подписание соглашения между Минспортом России и компанией MAER и многое другое.

Актуальная информация о форуме доступна официальном сайте: <https://sportforumrussia.ru/>

С уважением,

Махалова Ольга,

PR-менеджер XI Международного Спортивного Форума "Россия - спортивная держава", г. Пермь

prsport@s-a-r.ru

+7 (925) 868-42-62

<https://sportforumrussia.ru/>

Информационные партнеры форума «Россия – спортивная держава»: Телеканал «Матч ТВ», «Чемпионат», КП Спорт, «Советский спорт», журнал «Большой спорт», радио «Зенит», «Рейтинг Букмекеров», «Плеймейкер», Центральная служба новостей, TV BRICS, «Триколор», медиахолдинг «Регионы России», «Вести Подмосковья».

